

RASPORED SEDENJA

Jasno je da ne postoji univerzalna šema koju bismo mogli da vam ponudimo i na taj način vam, dragi naši mladenci, olakšamo jedan veoma zahtevan posao kao što je izrada rasporeda sedenja (takođe, ni agencija za organizaciju ne može to umesto vas uraditi) ali ćemo vam dati neke opšte savete i podsetiti vas na neke činjenice koje lako možete da previdite, naročito ukoliko ovaj deo posla radite u poslednji moment i nemate vremena da mu se previše posvetite.

U svakom slučaju, prilikom posete prostoru koji ste odabrali, zatražite **šemu stolova** (moguće kombinacije) ili je sami skicirajte ali pazite, ako želite da napravite savršen raspored ona mora biti potpuno precizna. Raspitajte se koji broj ljudi za stolom je optimalan (u zavisnosti od veličine i položaja konkretnog stola) da se gosti ne bi gurali, kao i da bi konobari imali mesta za manipulisanje.

Optimalan raspored sedenja je jedan od veoma bitnih faktora kada govorimo o atmosferi tokom proslave venčanja. Stolovi koji su najbliži mladenačkom vam neće zadavati previše muke jer se podrazumeva da su oni rezervisani za roditelje, braću i sestre i ostalu **najbližu rodbinu**. Tu ćete, naravno, povesti računa o tome ko se sa kim poznaje ili ko je sa kim bliži.

O rodbini koju ne poznajete (redovna pojava na velikim svadbama) raspitajte se kod roditelja. Bitno je da znate kojih su godina, da li imaju malu decu, opet ko se sa kim poznaje, ali informacija koja bi vam najviše značila je ko su veseljaci od tih ljudi (naravno, o ljudima koje poznajete, takođe razmišljajte na taj način). Ako za neke ljude ili grupe ljudi znate da **“nisu u fazonu” igranja** i da će verovatno u atmosferi uživati uz hranu, piće i pevušenje za svojim stolom, nemojte ih postaviti na centralne pozicije. Možda će se osećati kao da smetaju dok se oko njih provlači kolo, tako da njih treba da rasporedite na pozicije koje su više “do zida” odakle će imati pregled prostorije i muzika će biti za nijansu tiša pa će moći i da komuniciraju međusobno. Ovde je jako bitno da odredite tačno ko će na kom mestu sedeti u skladu sa time ko se sa kim poznaje ili za koje goste procenite da bi se lakše upoznali.

Nemojte zaboraviti i da će gosti koji su na svadbi sa **malom decom** lakše decu međusobno dovesti u kontakt ako su svi smešteni u jednom delu ili bar u blizini što će im biti veoma značajno kako ne bi morali konstantno da animiraju decu.

Na **centralne pozicije** i pozicije najbliže muzici i prostoru za igru stavite i mlade i starije za koje znate da će dosta igrati. Ove pozicije su pogodne i za one koji će ustati ako su poneti atmosferom i blizu dešavanja dok se, ako bi bili udaljeniji, možda ne bi “odvažili” da preko cele sale pređu do mesta za igru. Imajte na umu da ćete i vi, mladenci, najviše vremena provesti u tom delu prostora pa ćete i najviše komunicirati sa gostima koji su tu najbliži i automatski ih animirati svojim ponašanjem.

Ako među zvanicama imate **samaca**, slobodno se upustite u diskretno provodadžisanje, stavite ih da sede zajedno, nema bolje prilike za upoznavanje.

Ukoliko prostor to omogućava, a vi smatrate da je potrebno, zamolite da se u blizini prostora za igru pojavi **nekoliko visokih stolova** kako bi oni koji žele da budu što bliže centru zbivanja (a njihov sto je udaljeniji) mogli tu da odlože svoje piće, cigarete i slično.

Da rezimiramo:

-pripremite šemu (ili više varijanti),

-najbliža rodbina - najbliže mladenačkom stolu,

-stariji ljudi - najudaljeniji od muzike ali da imaju dobar pregled (vodite računa da ne moraju previše da se provlače kako bi došli do svog mesta),

-oni koji vole da “odsede” - “do zida” ali ne predaleko od centralnih pozicija, omogućiti im komunikaciju,

-sa malom decom - grupisati,

-samci - povezati,

-jedan primerak popunjene šeme dostaviti restoranu sa naznakama ko su vegeterijanci,

-jedan primerak šeme dostaviti osobi koja će biti zadužena da poređa kartice sa imenima (ako restoran ne nudi tu uslugu), dočekuje goste i upućuje ih ka njihovim mestima,

-dostavite restoranu raspored sedenja u traženom formatu i potrebnom broju primeraka.

*Raspored sedenja podrazumeva spisak - brojevi stolova i popis osoba koje sede za svakim, dok šema podrazumeva crtež pozicija stolova i ime na svakom mestu za svakim stolom.